

Posudek na bakalářskou práci

<input checked="" type="checkbox"/> školitelský posudek <input type="checkbox"/> oponentský posudek	Jméno posuzovatele: Jaroslava Marková Datum: 30.8.2007
Autor: Zuzana Forejtová	
Název práce: Parazitické houby na invazivních plevelích.	
<input checked="" type="checkbox"/> Práce je literární rešerší. <input type="checkbox"/> Práce obsahuje vlastní výsledky.	
Cíle práce (předmět rešerše, pracovní hypotéza...) - zpracovat základní literaturu o šíření a kategorizaci druhů cévnatých rostlin zavlékaných do České republiky; - vybrat ty druhy, které se šíří jako plevel v polních kulturách; - vyhledat v literatuře dosud známé spektrum fytopatogenních hub na nich parazitujících - literární rešerše o možnostech biologické ochrany proti šíření plevelů.	
Struktura (členění) práce: Úvod, cíle práce, obecná část: definice plevelů, rostlinné invaze z různých aspektů, biologická ochrana; speciální část: seznam vybraných taxonů a k nim přiřazený seznam dosud známých patogenních hub; závěr a použitá literatura.	
Jsou použité literární zdroje dostatečné a jsou v práci správně citovány? Použil(a) autor(ka) v rešerši relevantní údaje z literárních zdrojů? Literární rešerše je založena na poměrně rozsáhlém souboru prací a příruček, se kterými se autorka seznámila a z nichž čerpala informace. Výběr i utřídění informací svědčí o kritickém přístupu a schopnosti autorky vybrat to podstatné, z čeho bude vycházet při práci na diplomním tématu. Citace literatury i odkazy na internetové databáze jsou formálně správné.	
Jsou získané vlastní výsledky nebo zvolené téma adekvátně diskutovány? Vlastní výsledky práce neobsahuje, cílem práce je literární rešerše jako příprava k terénní práci. V teoretické části autorka diskutuje použití a pojetí některých termínů týkajících se rostlinných invazí a pojetí plevelných druhů rostlin. Z kapitoly týkající se využití hub jako bioherbicidů vyplývá, že si autorka uvědomuje význam tématu, kterému se bude dále věnovat.	
Formální úroveň práce (obrazová dokumentace, grafika, text, jazyková úroveň): Práce je logicky členěná, čtivě napsaná a po formální stránce pečlivě uspořádaná. Neobsahuje žádné přílohy, vytvořený seznam pro další terénní použití je součástí textu.	
Splnění cílů práce a celkové hodnocení: Bakalářská práce svědčí o tom, že se autorka dobře seznámila se zadanou problematikou a ukázala schopnost informace získávat a třídit. Na základě literatury a následných konzultací udělala výběr druhů invazních rostlin, jejichž patogenní mykofloru bude sledovat, připravila seznam očekávaných druhů hub a seznámila se i s příklady hub, použitelných jako mykoherbicidy. Tím splnila beze zbytku zadané cíle práce.	

Otázky a připomínky oponenta:

Návrh hodnocení školitele nebo oponenta (známka nebude součástí zveřejněných informací)

x výborně velmi dobře dobře nevyhověl(a)

Podpis školitele/opponenta:

Instrukce pro vyplnění:

- Prosíme oponenty i školitele o co nejstručnější a nejdůležitější komentáře k jednotlivým bodům (dodržujte rozsah), tučně vyznačené rubriky jsou povinnou součástí posudku.
- V případě práce založené na vlastních výsledcích hodnotte rovněž použité metody a zpracování výsledků, obdobně jako u práce diplomové.
- Posudek se odevzdává (zasílá) v elektronické podobě na horak@natur.cuni.cz (pro účely zveřejnění na internetu), a dále podepsaný v 1 výtisku (jako součást protokolu o obhajobě) na sekretariát biologické sekce PŘF UK (Ing. Jitka Suchá), Viničná 7, 128 44 Praha 2.